附件4      

               德国高级专家组织         

● 德国高级专家组织介绍
    德国高级专家组织(简称SES)，成立于1983年，是一个公益事业性机构，负责派遣已退休的专业人才提供迅速而有效的技术援助，尤其是在技术、经济领域，同时也在农业、服务业提供帮助。目前SES登记在册的专家有10,000多名，专业包括各个行业，如金属加工、汽车、电子、电器、化工、企业管理、食品以及城市规划、农业、畜牧等。SES几乎能为每个专业领域寻找到合适的专家。培训技术和管理人员，引导他们独立解决实际问题，是专家的主要任务。

中国的三分之二项目是车辆制造，医疗保健，农业和机械制造领域。中国的需求主要来自于工业部门。基础设施和农业领域约占派遣项目的三分之一。SES的中国客户为几乎所有经济领域的中小型企业，几十年来SES的固定客户包括上海安亭的上海大众及上海大众的众多配件供应厂。事实上，中国的许多德国企业都迫切需要SES的高级专家，特别是在寻求快速、简易的解决方案时。 

自SES建立以来，共在全球实施了25,000多个项目，其中在中国超过5,000个，中国是SES最重要的派遣国。每年SES派遣220多名专家到中国。 

● 德国高级专家组织在中国的成功故事

行业：食品工业

客户：麦趣尔集团（Maiquer Group）， 昌吉，新疆，中国
任务：引进新产品，提高质量，企业管理方面的培训
目标：促进经济实力较弱地区的企业发展
成果：通过专家的帮助，麦趣尔集团（Maiquer Group ）能够成为中国的领先品牌。 食品企业的成功故事始于1988 年焙制食品的生产。现在企业以奶产品，焙制食品和月饼闻名全国。从 2003年起麦趣尔集团取得 SES专家的支持。 17 位高级专家以他们的个人经验和技能在许多方面为企业发展做出了贡献。合作伊始最重要的是生牛奶和奶粉的处理技巧。现在 SES 专家主要支持企业的管理。通过他们的帮助，麦趣尔集团 （Maiquer Group ）能够成为中国的行业领导者。
行业：职业学校

任务：加强职业培训的实践成果，培训机械电子，KFZ-机械电子，焊接，CNC-机械制造，假牙技术，老人护理等专业领域的教师 

目标：提高以实践为导向的职业培训，为职业生涯做好准备
成果：63位专家为中国各地的职业学校提供支持。
例子：2010年2位SES专家来到山东省，与来自邹城，济宁和德州的职业学校教师一起进行数控机床实践课程培训。当地的教师能够在专家派遣结束后向他们的学生传授现代化数控编程技术，使他们做好职业准备。 

行业：健康

客户：连云港第一人民医院 (First People's Hospital of Lianyungang) 
任务：对当地的医生进行糖尿病患者的胰岛素调节和各种并发症的治疗方面的培训
目标：提高当地医生对糖尿病的诊断和治疗
成果：当地医生改进他们的治疗方法。糖尿病及其他新陈代谢疾病诊断实验室的效率也有所提高。2010年和2011年一位糖尿病治疗和诊断专科医生来到江苏省连云港，在连云港第一人民医院 (First People's Hospital of Lianyungang) 执行2次派遣任务。该专家向当地医生传授现代化糖尿病胰岛素调节和各种并发症治疗知识。他不仅改进了治疗方法，而且提高了糖尿病和其他新陈代谢疾病诊断实验室的效率。
行业：机械制造

客户：浙江永利达数控机床有限公司（„Zhejiang Yong Li Da - CNC Machine Tool Co. Ltd.“）

任务：培训预设深度设计人员和质量及性能指数检测人员
目标：提高生产的机床质量
成果：企业立式车床的生产精确性得到明显改善，借此达到良好的市场地位。
浙江永利达数控机床有限公司，衢州，浙江省，生产车床，磨床和其他的数控机床，并与SES专家合作多年。专家帮助公司开发数控车床，培训预设深度设计人员和质量及性能指数检测人员。通过专家的多年支持，企业能够明显改善立式车床的生产精确度并达到良好的市场地位。由于他出色的贡献高级专家获得了中国国家友谊奖。
